Hausordnung 

· Abwesenheitsregelung
Seid bitte unter der Woche in der Winterzeit So-Do bis 18:00 Uhr/ in der Sommerzeit bis19:00 wieder im Haus; Fr und Sa ist nach Absprache eine längere Abwesenheit möglich; Wochenenden außer Haus werden abgesprochen, eine schriftliche Abwesenheitsmeldung abgegeben und setzt eine saubere Wohnung voraus.
· Alkohol/ Drogen 
Drogen sind verboten (Achtung Drogentest)! „Harte“ Alkoholika (Wodka, Schnaps etc.) sowie übermäßiger Alkoholkonsum sind ebenfalls nicht erlaubt (Achtung Alkoholtest)! Verweigerte Tests gelten als positiv. Die Mutter stellt JEDERZEIT die Versorgung ihres Kindes sicher. 
· Aufsichtspflicht
Die Mütter/ Väter sind zu jeder Zeit für die Aufsicht ihrer Kinder zuständig.
· Besucher
Besuche werden bitte abgesprochen und angemeldet. Übernachtungen werden vorab abgeklärt. Bewohner*innen haften für ihre Besucher!
· Geldauszahlungen
Finden in der Regel Montag und Donnerstag zwischen 08.00 und 09.00 Uhr statt. 
· Gemeinschaftsdienste
Montag und Mittwoch nach dem Morgencafé werden zusammen die Gemeinschaftsräume geputzt.
· Veranstaltungen/ Gruppen
Alle unsere Angebote sind in der Regel verpflichtend. Bitte berücksichtigt dies bei Eurer Terminplanung.
· Haushalt
Jede Bewohnerin kauft regelmäßig ein und hält ihre Wohnung sauber. Es ist darauf zu achten, dass die Wohnung KINDERSICHER ist.
· Mittags- und Nachtruhe
von 12.30 – 14.00 Uhr und ab 22.00 Uhr gilt: Rücksicht nehmen und leise sein
· Raucherregeln
Innerhalb der Gebäude/ Wohnungen herrscht Rauchverbot! 
· Respekt
Wir bitten um einen respektvollen Umgang mit Euren Kindern, untereinander und mit uns. Gewalt und die Androhung von Gewalt wird nicht akzeptiert und kann zur Beendigung der Maßnahme, Hausverbot und Strafanzeige führen!
· Rundgängen
Die Bewohner*innen sind bitte bei den Morgen- und Abendrundgängen anwesend. 
· Versorgung der Kinder
Jede Mutter sorgt für ausreichende Zuwendung, Pflege und Versorgung ihres Kindes. Sie kümmert sich um das Wohlergehen, regelmäßiges Waschen und Zähneputzen, saubere Kleidung ebenso wie gesunde Ernährung (Achtung: gezuckerte Getränke sind für Kinder nicht geeignet).
· Verwarnung/ Abmahnung
Regelüberschreitungen und ungebührliches Verhalten führen zu einer schriftlichen Verwarnung. 3 Verwarnungen entsprechen 1 Abmahnung. 2 Abmahnungen führen im Regelfall zu einer Beendigung der Maßnahme.
